
комплект «Бостон» 

 

 

Для вязания этого комплекта вам понадобятся 5 мотков пряжи пух норки (50г – 350м) и 

2 доп. нити, которые идут в комплекте. Помпон 16 - 18см 

 

Спицы: круговые спицы 4,5 40см для вязания основной части шапки ; круговые спицы 

4,5 60см для вязания макушки ; спицы 6 для вязания шарфа. 

 
Другие инструменты: маркеры для счёта рядов; ножницы; крючок 2; сантиметровая лента. 

 
Шапка вяжется в 4 нити пуха норки + 1 доп. нить. Шарф в 3 нити пуха норки +1 доп. Нить 
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Плотность вязания: 

 
Шапка: раппорт косы : ширина 5,5см.; длина 5,5см. 

 
Шарф: 10см - 16п.; 10см - 18р. 

 
Данное описание рассчитано для вязания шапки на ОГ 55-58см. 

 
Независимо от того, из какой пряжи вы планируете вязать, обязательно свяжите образец, 

постирайте и высушите его. Измерьте центральный квадрат размером 10 на 10 см. Это 

необходимое условие, т. к. при любом вязании необходимо соблюдать рекомендуемую 

плотность. А т. к. натяжение нити у всех разное, возможно вам понадобится другой номер 

спиц для вязания этой модели. 

 
Резинка 2 ×2: 2лиц.п. ;2 изн.п. 

 
Лицевая гладь: все петли лицевые. 
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Схема узора «Ложная коса»: 
 
 

Раппорт состоит из 12 – ти петель и 7-ми рядов вверх. 

 
Размер готового изделия (после ВТО): 

 
Шапка: 24-25 см в высоту, 21см в ширину. 

Шарф: 20 см ×150см. 

 

 
Описание шапки: 

 
На круговые спицы 4,5 40см набираем 85 петель. Соединяем вязание в круг. Для этого 

правой спицей снимаем крайнюю петлю с левой спицы, а левой спицей подцепляем 

через неё крайнюю петлю с правой спицы. Протягиваем через неё снятую петлю и 

провязываем её лицевой. Таким образом, у нас остаётся 84 петли. 

 
Вяжем по кругу резинку 2 ×2. Ориентируемся на хвостик. Удобнее поставить маркер 

начала ряда. 
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Вяжем по кругу 15 рядов резинкой 2×2. У меня это 7см. 
 

Далее переходим на вязание основного узора ложной косы. 

У вас получится 8 раппортов по ширине шапки. 
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Ставим маркер перед 2 – мя изнаночными петлями!!! 

 
Вяжем по схеме 7 рядов раппорта в высоту + 5 рядов: 2изн.п.; 10лиц. п. 

Это будет цикл. Он составит 12 рядов. 

Внимание!!! 

 
Для того чтобы у вас получился красивый переход от резинки в ложную косу, 9 – ю и 10 – ю 

петли в первых 4 – х рядах первого цикла вяжите изнаночными. 

 
Посмотрите на фото. Резинка должна плавно переходить в косу. Вяжем так 2 цикла. 
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К этому моменту моё вязание составляет 17 см. 

 
Далее будем делать переход от ложной косы обратно в резинку. 
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Делайте по схеме. 

 
Также делаем перекрёсты через ряд и постепенно возвращаемся к резинке 2×2. 

 
Далее продолжаем вязать резинку 2×2 до тех пор, пока наше вязание не достигнет 23 – 

24 см. от наборного края. 

 
Приступаем к убавкам. 

 
Для этого нам понадобятся спицы 4,5 60см. Закрывать шапку будем методом Magik loop. 

(магическая петля). 

 
Макушка закрывается резко. Всего 2 ряда убавок. 

 
В первом ряду убавок провязываем лицевые и изнаночные по 2 вместе. ( 42 петли по 2 

вместе; вытягивает леску; следующие 42 по 2 вместе). 

 
В следующем ряду все петли по 2 вместе лицевыми, начиная с лицевой петли. 

 
Обрезаем нить, оставив кончик 20 см. С помощью крючка 2 собираем все петли со спиц, 

стягиваем, выводим нить на изнанку, ещё раз стягиваем, делаем узелок и прячем нить. 

 
Шапка готова. 
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Длину шапки можно делать произвольно…, по вашему желанию. Если хотите, чтобы она 

прилегала к голове, сделайте длину 20 - 21см. Если хотите, чтобы при носке она свисала 

больше, делайте 25 - 26см. У меня получилась оптимальная длина. 
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Шарф: 

 

Для вязания шарфа вам потребуются спицы 6. 

Шарф вяжется в 3 нити пуха норки +1 доп. нить. 

Вязать поворотными рядами. 

На спицы 6 набираем 38 петель +2 кромочные. 

 
Первую петлю снимаем. Вяжем резинку 2×2, начиная с 2 – х лицевых. Закончится тоже 

лицевыми. Последнюю петлю провязываем изнанкой. 

 
Вяжем по этому рисунку 14 рядов. 

 
15 – й ряд: Первую снять ; 2 лиц. п.; 2изн.п. ; 2лиц.п.; 2изн.п.; 22 петли лицевой глади; 

2изн.п.; 2лиц.п.; 2изн.п.; 2лиц.п.; крайняя изнанкой. 

 
Изнаночные ряды вяжем по рисунку. 

Провязываем так примерно 144см. 

Заканчиваем резинкой 2×2 13 рядов, начиная с лицевых. 

Лицевые петли закрыть лицевыми, изнаночные – изнаночными. 

Шарф готов. 

Должна сказать, если вы при вязании изделия из пуха норки добавляете дополнительную 

нить, которая идёт в комплекте, после Влажной Тепловой Обработки размеры не 

меняются…  Доп. нить немного пружинит и держит форму. 

 
Если вы хотите, чтобы шапка была чуть теплее, можно добавить 2 доп. нити. 

 
 
 

Вот такой должен быть вид до ВТО. 
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ВТО: 

 
Изделия из пуха норки я стираю в горячей воде. Можно сначала замочить в очень 

горячей воде (рука не терпит) с шампунем или гелем для стирки. Когда вода остынет, 

тщательно постирать, прям тщательно…, минут 5 пожулькать. Это нужно для того, чтобы 

нить отдала весь пух. Затем – на полоскание и отжим в машину на 800 оборотов (на 1000 

нельзя). 

 
После машины потянуть в разные стороны и разложить на горизонтальной поверхности 

вдали от солнечных лучей и отопительных приборов. 

 
ВТО обязательно!!! 

 

 
Приятного вязания!!! 

 
 
 

 


